



MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

KRAJSKÝ ÚŘAD

28. října 117, 702 18 Ostrava



Váš dopis zn.:

Ze dne:

Čj: MSK 162441/2018

Sp. zn.: ZDR/32989/2018/Brä
059. V5

Vyřizuje: Ing. Daniela Bräuerová

Odbor: Odbor zdravotnictví

Telefon: 595 622 654

Fax: 595 622 486

E-mail: posta@msk.cz

Záznam o způsobu vyřízení „Petice přednostů a primářů ve Fakultní nemocnici v Ostravě“

Dne 18. 10. 2018 byla zaslána na elektronickou adresu hejtmána Moravskosleského kraje „Petice přednostů a primářů vyjadřující nespokojenost s vývojem situace ve Fakultní nemocnici v Ostravě“ (dále petice, FnO). Obsahem petice je vyjádření nespokojenosti s událostmi, které proběhly ve FnO za doby jejího vedení MUDr. Evženem Machytkou, Ph.D., zejména kroky související s odvoláním přednosty Gynekologicko-porodnické kliniky MUDr. Ondřeje Šimety, Ph.D., které jsou vnímány netransparentně a vzbuzují nedůvěru ve vedení FnO.

Dle petentů způsob odvolávání i dalších vedoucích pracovníků představuje proces, který rovněž ohrožuje prestiž, fungování a stabilitu Lékařské fakulty Ostravské univerzity a celkově je apelováno na fakt, že důvěra k řediteli FnO je významně narušena.

Přesto, že petice svým charakterem a obsahem nepadá přímo do působnosti Moravskosleského kraje (dále MSK), odbor zdravotnictví Krajského úřadu MSK petici vzal na vědomí a zaevidoval ji.

K výše uvedenému lze uvést, že záležitosti byla věnována maximální intenzivní pozornost, skutečnosti uváděné v petici byly řešeny na úrovni ministra zdravotnictví, vedení MSK a vedení statutárního města Ostrava. Po řadě jednání došlo k rezignaci ředitele FnO MUDr. Evžena Machytky, Ph.D. a k dočasnému pověření funkcí ředitele FnO doc. MUDr. Petra Vávry, Ph.D.

Závěr: Petice směřovala proti původnímu vedení FnO a, jak je výše uvedeno, situace je v současnosti konsolidována. Petenti, tj. přednostové a primáři FnO, byli aktuálně o postupu a řešení situace informováni prostřednictvím sdělovacích prostředků a následně, jakožto zaměstnanci FnO, osobně zaznamenali realizované změny. Vzhledem k výše uváděným skutečnostem odbor zdravotnictví záležitost hodnotí jako uzavřenou.

Ing. Pavel Rydrych
vedoucí odboru zdravotnictví